

Adventi fények

Új csillagképet figyeltek meg a szarvasi égbolton 2008. november 30-án, rögtön napnyugta után. Az iker csillagpárt számtalan apró csillagocska köti össze és övezi. A szemet gyönyörködtető jelenség legjobban a város főterén figyelhető meg, de látható a térbe torkolló utcákból is. A felfedezést a Szarvas város lakóiból

égőkben pompázó leyland ciprusok azonban sötét árnyékot vetnek idén. A KOMÉP igazgatója Pákozdi János elmondta, hogy a ciprusok díszítésére használt égősor vezetékai eléggé korosak, sok helyen eltöredeztek, megjavításuk, vagy új beszerzése sok pénzbe került volna és az üzemeltetésük sem olcsó dolog. Gyarapodott vi-



álló, önkéntes csoport tette, melynek tagjai azért gyűltek össze ezen a napon, hogy együtt lehessenek advent első vasárnapján.

Ahogy a korábbi években már megszoktuk,



idén is a Fő térre invitálta a szarvasiakat a város ünnepi fényeiről hagyományosan gondoskodó KOMÉP Városgazdálkodási Kft. Az ünnepi hangulatot ezúttal is a Szabados-Tóth Gábor vezette Városi Fúvószenekar muzsikája tette teljessé. Az újonnan vásárolt, csillagokat formázó fényberendezés mellett természetesen meggyulladt a város közös adventi koszorúján az első gyertya is. A máskor színes

szont a Szabadság úton fehér égőkkel kivilágított fák száma.

Az ünneplőket Csasztvan András a művelődési központ igazgatója köszöntötte és invitálta a Napraforgó alkotóházba, ahol idén is Betlehem várta a Jézus születésének ünnepére készülöket. Az alkotóközösség Babák Mihály polgármestert kérte fel, hogy meggyújtsa az első gyertyát az adventi koszorún. A város első embere elmondta, hogy bár ez az év nem sok jót hozott, bizakodjunk benne, hogy a következőben jobb lesz az életünk. Azt kívánta, hogy a karácsonyt megelőző hetekben és utána is sok szeretettel találkozzanak a város lakói.

Évről évre többen jönnek el a Vasút utcai ház elé, ahol nem csak süteménnyel, meleg teával és forralt borral, hanem kis műsorral is kedveskednek a látogatóknak. Idén Medvegy Dorka és Szenes János olvasta fel a közönségnek saját írását és a zeneiskola Szabados-Tóthné Kozák Ilona vezette énekkarának dalaiban gyönyörködhettünk. Később aztán Fonád Zoltán is előkapta a gitárját, hogy kíséretével megénekeltesse az embereket. Mielőtt a vendégek körülnéztek volna az alkotóház idei kiállításán és vásarán azt is elárulta, hogy jövő vasárnap a Mikulást várják ide. Aki tehát találkozni akar a nagyszakállú puttonyos öregúrral, annak jövő vasárnap is itt a helye.

Napraforgó Alkotóház és Galéria

Közös adventi programokra várunk minden érdeklődőt, aki szívesen töltené velünk a várakozás örömteli perceit! Advent vasárnapjain gyertyagyújtással, műsorral, kézműves vásárral és forralt borral várjuk a kedves vendégeket a Vasút u. 43. sz. elé.

A programok 16.30 órakor kezdődnek
December 7. December 14. December 21.

Röviden

Fogadóóra

Domokos László országgyűlési képviselő fogadóórát tart az alábbi helyeken és időpontokban. December 5-én 8 órától Kondoroson, a Polgármesteri Hivatalban, december 5-én 9.30 órától Gyomaendrődön, a Polgármesteri Hivatalban.

Évzáró vacsora

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet december 20-án 18 órától évzáró vacsorát tart a Vasipari Étteremben. Jegyek a művelődési házban átvehetők.

Lázár Lajos, elnök

Értesítés

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete értesíti tagságát, hogy a december 5-re tervezett orvos-beteg találkozó elmarad. A találkozó új időpontja 2009. február 13-án 14 óra.

Évzáró taggyűlés

A Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete december 12-én, pénteken 15.00 órakor taggyűlést tart vacsorával egybekötve. Helyszín: Ezüstszőlői Községi Ház. Tisztelettel várjuk tagjainkat.

Vezetőség

Meghívó

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete december 13-án, délelőtt 9 órakor tartja **Karácsonyi ünnepségét** a Vajda Péter Művelődési Központban, melyre szeretettel várja tagjait.

**Várunk Adventi Ját-
szóházunkba december
6-án 9.00-12.00 óráig
a Vajda Péter Művelő-
dési Központ Pince-
klubjába!**

Gyere el testvéreiddel, szüleiddel és készíts saját kezűleg meglepetést az ünnepre.

Készíthetsz: Mikulás meglepetést, ajándékkísérő kártyát, asztali díszeket termékből, fenyőből, fenyőfádszeket, mézeskalácsot. Vendégünk a SÜNI Bábcsoport!

Belépő: egy tányér süti, vagy üdítő. Várnak a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületének és a Szarvasi Kézműves Egyesület tagjai és a Művelődési Központ szervezői